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高三文科数学（集合）

                         A组

1．（2007年高考广东文科卷）已知集合M=[image: image121.png]
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2．（2008年高考广东文科卷）第二十九届夏季奥林匹克运动会将于2008年8月8日在北京举行，若集合[image: image8.wmf]{
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参加北京奥运会比赛的运动员[image: image9.wmf]}

，集合[image: image10.wmf]{
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加北京奥运会比赛的男运动员[image: image11.wmf]}

，集合[image: image12.wmf]{
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加北京奥运会比赛的女运动员[image: image13.wmf]}

，则下列关系正确的是（    ）
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4．（2009年高考广东文科卷）已知全集U=R，则正确表示集合M=｛—1，0，1｝和N=｛[image: image22.wmf]2
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｝关系的韦恩（Venn）图是（    ）
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5．如图，U是全集，M、P、S是U的3个子集，则阴影部分所表示的集合是      （    ）
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6．已知集合A={1，2，3，4}，那么A的真子集的个数是          
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8．已知集合A=[image: image31.wmf]{
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，B={x|2<x<10}，C={x | x<a}，全集为实数集R.

(1) 求A∪B，(CRA)∩B；(2) 如果A∩C≠φ，求a的取值范围。
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11．50名学生做的物理、化学两种实验，已知物理实验做的正确得有40人，化学实验做的正确的有31人，两种实验都做错的有4人，则这两种实验都做对的有      人.

13．已知集合[image: image40.wmf]A
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中其它所有元素；
（2）0是不是集合[image: image45.wmf]A
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   (3)如图，                                       
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中有4个，且每两个互为负倒数．
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